

## 李克强结束出访回京

□新华社北京6月22日电

在圆满结束对英国和希腊的正式访问并举行中英总理年度会晤后，国务院总理李克强22日乘专机回到北京。李克强总理夫人程虹同机抵京。

离开希腊时，希腊总理萨马拉斯夫妇到机场送行。

## 反恐专家：国内没有成型的恐怖组织 我国反恐怖主义专项法律正在研究制定

□新华社记者 熊争艳 侯丽军

中国公安大学副校长李健和22日表示，中国国内没有成型的恐怖组织。

李健和当天在出席第三届世界和平论坛期间表示，目前，中国国内还没有成型的恐怖组织。中国发生的恐怖事件，主要是“东突”恐怖组织向国内渗透，与国内恐怖分子相勾结采取的行动。恐怖主义国际化趋势越来越明显，不排除未来在国际恐怖主义活动影响下，国内产生恐怖组织的可能性。目前应加强国际合作，防止一些恐怖势力和带有恐怖性质的个人结成组织。

李健和说，目前，中国有关部门正在全面研究制定中国的反恐怖主义专项法律，为更全面推进和加强反恐工作提供保障。

关于美国舰机针对中国长期大范围、高强度抵近侦察，我军副总参谋长援引美战略家的话予以批评——

## 若中国舰艇常在美西部海域巡视，美国会有什么感受？

□新华社记者 熊争艳 侯丽军

中国人民解放军副总参谋长、中国国际战略学会会长孙建国上将22日表示，全世界一切爱好和平的国家和人民，要警惕日本右翼势力破坏战后国际秩序的冒险企图，警惕日本军国主义的死灰复燃。

孙建国当天在第三届世界和平论

坛午餐会上发表演讲时说，日本右翼领导人不仅对昔日的侵略罪行毫不反省悔改，对毫无悬念、已被公认的河野谈话进行调查质疑，还挑起与邻国的岛屿主权纷争，加剧地区局势紧张，破坏世界和平形势。一切爱好和平的国家和人民，都应对此保持高度警惕。

关于美国舰机针对中国长期进行的大范围、高强度抵近侦察，孙建国

援引美国著名战略家布热津斯基的话予以批评：“假如中国海军舰艇也经常在美国西部圣迭戈海域巡视，美国会有什么感受？假如中国战机也经常在我们的领空附近进行侦察活动，美国会有什么感受？”孙建国说，布热津斯基的态度，才是相互尊重的态度。只有相互尊重，共同安全才能有坚实基础。

国务院印发《关于加快发展现代职业教育的决定》

## 我国将打通从中职到研究生的上升通道

□据 新华社

近日，国务院印发《关于加快发展现代职业教育的决定》，明确了今后一个时期加快发展现代职业教育的指导思想、基本原则、目标任务和政策措施，提出“到2020年，形成适应发展需求，产教深度融合，中职高职衔接，职业教育与普通教育相互沟通，体现终身教育理念，具有中国特色、世界水平的现代职业教育体系”。

该决定提出，一是要加快构建现

代职业教育体系。统筹发展各级各类职业教育，引导一批普通本科高等学校向应用技术类型高等学校转型，加强职业教育与普通教育沟通，积极发展继续教育，打通从中职、专科、本科到研究生的上升通道，为学生多样化选择、多路径成才搭建“立交桥”。二是要激发职业教育办学活力。充分发挥市场机制作用，引导社会各界特别是行业企业积极支持和投身职业教育行业。三是要提高人才培养质量。深化产教融合、校企合作、工学结合，推

进专业设置与产业需求对接、课程内容与职业标准对接、教学过程与生产过程对接、毕业证书与职业资格证书对接、职业教育与终身学习对接。四是要提升发展保障水平。完善经费稳定投入机制，加大对农村和贫困地区支持力度。五是要加强组织领导。强化督导评估，减少对学校教育具体事务的干预。引导全社会确立尊重劳动、尊重知识、尊重技术、尊重创新的观念，促进形成“崇尚一技之长、不唯学历凭能力”的社会氛围。

## S 400 L 定义领袖风范

### 梅赛德斯-奔驰S 400 L 尊贵型 领时代之先

当所有人还在预测未来走向，我们已对它作出再次定义。梅赛德斯-奔驰S 400 L 尊贵型轿车，搭载3.0升双涡轮增压引擎，最大功率可达333匹马力，更配备媲美公务舱的后排电动座椅，可实现37度的最大可调节角度，搭配记忆功能，量身定制行驶舒适性。梅赛德斯-奔驰S级轿车的一步，决定世界的下一步。

更多详情，敬请莅临洛阳庞大乐业奔驰店。搜索微信公众平台 pdly65278888，关注店内最新动态。



更多限时优惠贷款与金融专家，敬请关注。

### 奔驰金融

低利率·低月供·超长贷款期

超低利率

6.99%

月供低至：26970元  
贷款期长至三年



Mercedes-Benz

洛阳庞大乐业奔驰店

地址：瀍河回族区九都东路与启明南路交叉口

详询：6527 8888